

DODATOK Č. 1 K  
SADZOBNÍKU  
SLOVENSKEJ SPORITEL'NE, A. S.

Časť B)  
FYZICKÉ OSOBY PODNIKATELIA,  
PRÁVNICKÉ OSOBY, VEREJNÝ A NEZISKOVÝ SEKTOR  
OBSLUHOVANÉ  
POBOČKOVOU SIEŤOU BANKY

## 1) Účet

### Business účet

	PRODUKTY A SLUŽBY ZAHRNUTÉ V CENE	Business účet*	Business účet 10 <sup>9/</sup>	Business účet 50 <sup>9/</sup>	Business účet 100 <sup>9/</sup>	Business účet 150 <sup>9/</sup>
		pre fyzické osoby podnikateľov a slobodné povolania	pre firmy			
Účet	Mesačný Poplatok za vedenie Účtu	0,00 € <sup>4/ 5/ 6/</sup> / 5,90 €	0,00 € <sup>4/ 5/</sup> / 5,90 €	0,00 € <sup>4/</sup> / 9,90 €	0,00 € <sup>4/</sup> / 19,90 €	0,00 € <sup>4/</sup> / 39,90 €
	Zľava z Poplatku za vedenie Účtu vo výške 100%, ak za príslušný kalendárny mesiac bol priemerný mesačný zostatok na Účte Klienta	min. 10 000 €	min. 20 000 €	min. 50 000 €	min. 100 000 €	min. 150 000 €
Platobné operácie	Založenie / Aktivácia neobmedzeného počtu trvalých Platobných príkazov na úhradu a Súhlasov s inkasom	✓	✓	✓	✓	✓
	Zmena alebo zrušenie neobmedzeného počtu trvalých Platobných príkazov na úhradu <sup>1/</sup> a Súhlasov s inkasom / Inkasantov, Zakázanie Inkasanta prostredníctvom Elektronických služieb	✓	✓	✓	✓	✓
	Neobmedzený počet bezhotovostných vkladov na Účet - pripísanie na Účet	✓	✓	✓	✓	✓
	Realizácia trvalých Platobných príkazov na úhradu a Platobných príkazov na Inkaso					
	Zadanie a realizácia jednorazových Platobných príkazov na úhradu prostredníctvom Elektronických služieb (Domáce prevody)		10 transakcií	50 transakcií	100 transakcií	150 transakcií
	Prevody FIT 2.0 v EUR zadané prostredníctvom Elektronických služieb (Domáce prevody)	✓				
Elektronické služby	Prevody v EUR do krajín EHP vrátane SEPA zadané prostredníctvom Elektronických služieb					
	Bezhotovostné platby Platobnou kartou za tovar a služby <sup>2/ 3/</sup>					
	Vklad hotovosti na Účet Klienta	-	-	-	-	5
	Internetbanking	✓	✓	✓	✓	✓
	Business24	-	✓	✓	✓	✓
Debetné karty	SMS služby - pre Klienta a/alebo Oprávnenú osobu (SMS notifikácia nad 20 €, SMS notifikácia nezrealizovaných platieb z Účtu, SMS kľúč)	✓	✓	✓	-	-
	SMS služby Plus - pre Klienta a/alebo Oprávnenú osobu (SMS notifikácia od 0 €, SMS notifikácia nezrealizovaných platieb z Účtu, SMS výpis, SMS notifikácia pre e-faktúru, SMS kľúč)	-	-	-	✓	✓
	Elektronický výpis zasielaný do Internetbankingu alebo na e-mailovú adresu	✓	✓	✓	✓	✓
Navyše	Embosovaná debetná Platobná karta (vydanie a obnova) - MasterCard Business	1	2	2	2	2
	Embosovaná debetná Platobná karta (vydanie a obnova) – MasterCard Gold Business <sup>10/</sup>	-	1	1	1	1
	Výbery hotovosti Platobnou kartou v bankomatoch Banky a finančnej skupiny ERSTE GROUP	✓	-	-	-	10
Navyše	Zľava z Poplatku za spracovanie položky Platobný príkaz na úhradu a Prevod FIT 2.0 v EUR prijatej v súbore prostredníctvom File Transferu cez Elektronické služby Homebanking/ Business24 / Internetbanking vo výške <sup>7/</sup> (Domáce prevody)	-	-	-	25%	50%
	Zľava z Poplatku za Cezhraničný prevod v EUR a cudzej mene zo SR a v cudzej mene v rámci SR zadaný prostredníctvom Elektronických služieb vo výške <sup>8/</sup> (Cezhraničné prevody)	-	-	-	10%	20%

*Legenda:*

✓ služba je zahrnutá v cene

- služba nie je zahrnutá v cene

<b>*</b>	<b>do 14.9.2015 pod názvom Podnikateľský účet</b>
<b>1/</b>	Ukončenie trvalého Platobného príkazu na úhradu s pevne definovaným počtom / sumou platieb alebo s dátumom ukončenia v iný deň ako je deň žiadosti o ukončenie - nie je zahrnuté v cene Účtu.
<b>2/</b>	S výnimkou osobitných transakcií, ktorých zoznam je uvedený v Zverejnení k debetným Platobným kartám.
<b>3/</b>	S výnimkou využitia služby DCC.
<b>4/</b>	V prípade splnenia podmienky Banka neúčtuje mesačný Poplatok príslušný kalendárny mesiac.
<b>5/</b>	Banka neúčtuje Poplatok za vedenie Business účtu a Business účtu 10 počas prvého roka od vzniku oprávnenia na výkon podnikateľskej činnosti majiteľa účtu.
<b>6/</b>	Business účet zriadený v období od 1.5.2015 pre slobodné povolania je bez mesačného Poplatku za vedenie Účtu počas prvých troch mesiacov od zriadenia Účtu a pre začínajúce slobodné povolania až do uplynutia jedného roka od vzniku oprávnenia na výkon podnikateľskej činnosti.
<b>7/</b>	Zľavnené poplatky za transakcie nie sú zahrnuté v cene Účtu, sú zúčtované jednou sumou za všetky položky v súboroch zaslaných Banke v priebehu jedného kalendárneho mesiaca, k ultimu tohto kalendárneho mesiaca. V prípade Elektronickej služby Homebanking sa zľava vzťahuje výlučne na platobné operácie zaslané s požiadavkou na účtovanie Poplatku k ultimu mesiaca, t.j. nie po obrate.
<b>8/</b>	Zľava z Poplatku za Cezhraničný prevod je poskytovaná po vykonaní daného prevodu.
<b>9/</b>	Ak Klient nebude s novozriadeným účtom spokojný a v lehote 3 mesiacov odo dňa zriadenia účtu písomne oznámi Banke svoje výhrady a dôvody nespokojnosti s účtom a zároveň v tejto lehote bude účet z podnetu Klienta zrušený, Banka vráti Klientovi na účet všetky mesačné poplatky za vedenie účtu, ktoré Klient Banke zaplatil za obdobie, keď mu bol účet poskytovaný. Poplatky nad rámec balíka služieb a poplatky spojené so zatvorením účtu banka klientovi nevracia a zúčtuje podľa aktuálne platného Sadzobníka poplatkov.
<b>10/</b>	Poplatok za platobnú kartu MasterCard Gold Business je zložený z poplatku za platobný prostriedok vrátane členstva ECI (MasterCard) spolu vo výške 80 € a z poplatku za individuálne cestovné poistenie pre Držiteľa karty vo výške 40 €. Uvedené dve zložky poplatku Banka účtuje oddelene v dvoch samostatných sumách. V cene Biznis účtov je zahrnutý len poplatok za platobný prostriedok vrátane členstva ECI (MasterCard).

Ak ste fyzická osoba podnikateľ a máte v Banke súčasne vedený okrem Business účtu aj niektorý z Osobných účtov, môžete získať 100% zľavu z Poplatku za vedenie Osobného účtu, ak v mesiaci, ktorý predchádza kalendárnemu mesiacu, za ktorý sa má Poplatok zúčtovať, uskutočníte Platobnou kartou vydanou k Business účtu min. 5 hotovostných alebo bezhotovostných transakcií – výbery a platby kartou (s výnimkou Osobitných transakcií, ktoré sa do tohto počtu nezarátavajú). Zľava sa prvýkrát poskytne v mesiaci 10/2015.